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Slovo starosty
	 Vážení spoluobčané,
končí další čtvrtletí, přiblížilo se léto a do ruky se Vám jako vždycky v tomto čase dostá- 
vá nové číslo Lysického zpravodaje. 
	 Za velmi důležité považuji vybudování nové stomatologické ambulance v přízemí budo-
vy knihovny, o kterém jsem Vás informoval v minulém vydání zpravodaje. Jak tedy pokro-
čily přípravy? Projekt je hotov a stavba povolena stavebním úřadem. Předpokládané nákla-
dy narostly po dokončení projektu a zpracování podrobného rozpočtu na 2.180.000,– Kč 
bez DPH. V červnu proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby. Byly přímo osloveny 
čtyři stavební společnosti s výzvou k podání cenové nabídky na provedení stavby a stejná 
výzva byla zveřejněna i na internetu. Přihlásit se tedy mohla kterákoli stavební firma.  
Bohužel, žádná neprojevila o tuto veřejnou zakázku zájem a ve stanovené lhůtě do 5. červ-
na nepřišla žádná nabídka na provedení stavby. Rada městyse tak byla nucena výběrové 
řízení zrušit. Opakování výběrového řízení se nejevilo jako rozumné řešení, neboť v tomto 
případě jde o čas. Ordinaci je třeba dokončit co nejdříve. Paní doktorka chce začít ordino-
vat nejpozději od 1. ledna 2024 a pouze do té doby je vázána smlouvou. Pokud by se nepo-
dařilo ordinaci vybudovat v této lhůtě, byla by oprávněna od smlouvy odstoupit a otevřít si 
ordinaci jinde. To nemůžeme dopustit. Pravděpodobnost, že při opakování výběrového 
řízení bychom byli za měsíc či dva ve stejné situaci jako nyní a pouze bychom ztratili čas, 
je poměrně velká. V této těžké situaci však obci pomohl pan Tejkal, majitel firmy TEKOSTAV, 
který slíbil, že stavební úpravy provede i přes to, že jeho firma má dostatek jiných zakázek 
a s touto nepočítala. Za to bych mu chtěl i touto cestou poděkovat. Za stavební práce městys 
zaplatí 2.162.412,– Kč a ordinace bude v  listopadu připravena pro instalaci zubařského 
křesla a dalšího odborného vybavení. To je již plně v režii paní doktorky.
	 Od 1. června provozuje městys lysickou pobočku České pošty v režimu Pošta partner. 
Jak jste si mohli při návštěvě všimnout, zmizelo obložení stěn, provozovna byla nově vy-
malována, došlo k  výměně osvětlení a byl instalován nový nábytek. Pošta nyní působí 
svěže a moderně. Samotné převedení provozu na městys proběhlo bez problémů. Prodej 
budovy obci je v běhu a věřím, že se vše nejpozději na podzim úspěšně dokončí. 
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Nově vybavené prostory poštyNově vybavené prostory pošty

Stavba nových chodníků a parkovacích míst na OulehleStavba nových chodníků a parkovacích míst na Oulehle

	 V květnu již bylo vydáno rozhodnutí o poskytnutí dotace na stavbu „Vodovodu Marek“ 
a dne 1. června 2023 bylo oficiálně předáno staveniště. Byla tak zahájena jedna z největších 
staveb v historii nejen Lysic, ale i Drnovic a Voděrad, se kterými společně jsme v roce 2018 
vytvořili Dobrovolný svazek obcí vodovod Marek. Stavba potrvá dva roky a bude stát cca 
140 milionů korun. V této částce nejsou jen stavební práce, ale i odměna technického do-
zoru stavebníka, autorský dozor projektanta, dotační management, archeologický průzkum 
a další nutné náklady. Dotace bude činit 70 % uznatelných nákladů, o zbývajících 30 % se 
podělí členské obce v poměru podle počtu obyvatel. Na Lysice tak připadá téměř padesáti-
procentní podíl.
	 Na začátku května byla zahájena I. etapa oprav chodníků a zpevněných ploch na Oulehle. 
Stavbu provádí společnost TVM stavby s. r. o., se sídlem na nám. 5. května 1390 v Před- 
klášteří, která vyhrála výběrové řízení s  nabídkovou cenou 2.084.337,96 Kč bez DPH.  
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Do tohoto výběrového řízení se, na rozdíl od zakázky na vybudování zubní ordinace, při-
hlásilo 14 firem z blízkého i vzdálenějšího okolí, dokonce jedna i ze Slovenska. Rozdíl mezi 
nejnižší a nejvyšší cenou byl více než 1,2 milionu korun. Práce by měly dle smlouvy trvat 
až do září. Pravděpodobně však budou ukončeny dříve. 
	 Na závěr svého článku Vás chci, vážení spoluobčané, několika větami seznámit s proble-
matikou údržby obce. V tomto období konkrétně se zaměřením na sečení trávy. Technická 
četa městyse má v současné době šest zaměstnanců. S panem Pavlem Brodeckým byl ukončen 
pracovní poměr k 1. červnu tohoto roku. Tři ze současných zaměstnanců jsou již několik 
týdnů v pracovní neschopnosti, která pravděpodobně ještě nějakou dobu potrvá. Úkoly,  
které technická četa plní, jsou velmi různorodé a rozhodně nespočívají pouze v sečení trávy  
a v zimě v odstraňování sněhu. Udržují všechny obecní budovy, kterých opravdu není málo. 
Provádí drobné opravy v obecních bytech a budovách. Starají se o areál koupaliště, letního 
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kina i kluziště. Každý týden 2x vyváží odpadky ze všech odpadkových košů v obci, čistí deš-
ťové kanály. Pokud se koná nějaká akce, tak jak tomu bylo právě nyní v červnu, připravují 
prostory pro konání těchto akcí. Zkrátka, práce mají víc než dost. Nemohou proto sekat trávu 
v každé části obce každý týden či čtrnáct dní. Naše městečko má více než 38 km místních 
komunikací a jen posekat trávu kolem nich a postříkat plevel je časově velice náročné.  
Je proto jedině logické, že park a střed městečka je udržován více a v okrajových částech není 
tráva sečena tak často. Zejména meze, jejichž údržba je i fyzicky náročná, mohou být proto 
posečeny pouze 2x za sezónu. Věřím, vážení spoluobčané, že tyto souvislosti údržby obce, 
které nemusí být na první pohled zřejmé, pochopíte a možná obecním zaměstnancům i po-
můžete. Třeba tím, že trávník kolem svého plotu upravíte sami, i když je „na obecním“.
	 Přeji Vám, milí spoluobčané, krásné léto a zaslouženou dovolenou prožitou přesně 
podle Vašich představ. 
	 Mgr. Pavel Dvořáček, starosta

Výpisy z jednání rady městyse
Rada č. 18 – 29. 3. 2023
•	 rada projednala žádost o nájemní byt městyse od pana Demchyka, Ukrajina, a předala 

bytové komisi do evidence,
• 	 vzala na vědomí Zprávu z výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu na sta-

vební práce „Rekonstrukce chodníků v lokalitě Oulehla – Lysice – etapa I.“, v souladu 
s doporučením Komise pro otevírání, posouzení a hodnocení nabídek schválila jako 
ekonomicky nejvýhodnější nabídku společnosti TVM stavby s. r. o., Předklášteří, s na-
bídkovou cenou 2.084.337,96 Kč bez DPH a pověřila starostu podpisem smlouvy o dílo,

•	 vzala na vědomí cenovou nabídku společnosti Ing. Ilona Janíková s. r. o., na projektovou 
činnost na akci „Cyklostezka podél Lysického potoka – oplocení a veřejné osvětlení“  
dle předloženého materiálu a pověřila starostu objednáním prací,

•	 schválila smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu městyse Lysice v souladu se schváleným 
rozpočtem městyse na rok 2023 dle předloženého materiálu,

•	 odsouhlasila užívání budovy na adrese Horní nám. 157, Lysice (budova radnice) jako 
formálního sídla Českého svazu chovatelů, z. s., Základní organizace Lysice,

•	 schválila záměr prodeje pozemku parcela č. 2814/166 o výměře 744 m2 v k. ú. Lysice  
a uložila paní Kyrczové vyvěsit záměr na ÚD.

Rada č. 19 – 5. 4. 2023
•	 rada vzala na vědomí Petici občanů ze sídliště Oulehla ve věci zřízení autobusové čekár-

ny ve směru na Brno. Dle informace vlastníka rozvodné sítě společnosti EG.D. a. s.,  
již probíhají projekční práce na přeložce trafostanice a VN. Po provedení přeložky bude 
možno zbudovat novou čekárnu na vhodném místě. Starosta odpověděl v tomto smyslu 
iniciátorce, PhDr. Lackové.

Rada č. 20 – 12. 4. 2023
•	 rada projednala přípravu zasedání zastupitelstva městyse,
•	 schválila úpravu zvýšení nájemného v bytech ve vlastnictví městyse schváleného usne-
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sením rady č. 9.3.2 ze dne 18. 1. 2023 pro všechny byty pro příjmově vymezené osoby 
dle nařízení vlády č. 146/2003 Sb., o míru inflace za rok 2022 zveřejněnou Českým sta- 
tistickým úřadem, a to s účinností od 1. 7. 2023,

•	 odsouhlasila dopravní omezení a zvláštní užívání komunikace a návrh dopravního 
značení na ul. Brněnská z důvodu realizace stavby „Lysice, Brněnská, kab. NN pro BD 
Lysice“ dle předloženého materiálu,

•	 schválila Smlouvu o zabezpečení přípravy a administrace žádosti o dotaci na akci „Obno- 
va místní komunikace Pod Hvozdcem v městysu Lysice“ se společností ASMcert, s. r. o., 
Olomouc – Holice, dle předloženého materiálu a pověřila starostu podpisem smlouvy,

•	 schválila záměr pronájmu plážového baru na koupališti dle předloženého materiálu.

Rada č. 21 – 10. 5. 2023
•	 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se společností EG.D, a. s., Brno 

pro stavbu s názvem „Lysice, nám. Osvobození, s. ú. NN pro hotel“ dle předloženého 
návrhu smlouvy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozemku parc.  
č. 3502/3 v obci a k. ú. Lysice ve vlastnictví městyse Lysic distribuční soustavu (kabelo-
vé vedení NN a pojistková skříň) včetně práva opravovat a udržovat distribuční sousta-
vu a provádět na ní úpravy za účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení 
její výkonnosti včetně jejího odstranění. Služebnost byla zřízena za jednorázovou ná-
hradu ve výši 2.400,– Kč bez DPH,

•	 schválila Smlouvu o realizaci překládky sítě elektronických komunikací č. VPI/
MJ/2023/00098 se společností CETIN a. s., Praha 9, dle předloženého materiálu a pově-
řila starostu podpisem této smlouvy,

•	 vzala na vědomí nabídky na provozování plážového baru na koupališti od paní Šudo-
mové, Lysice, nabízející měsíční nájemné 8.500,– Kč, pana Šindeláře, Ráječko, nabízejí-
cí měsíční nájemné 8.500,– Kč, společnosti EDEN JG s. r. o., Vyškov, nabízející měsíční 
nájemné ve výši 12.000,– Kč, a paní Gulákové, Malá Lhota, nabízející měsíční nájemné 
ve výši 9.900,– Kč, a schvaluje pronájem plážového baru na koupališti společnosti EDEN 
JG s. r. o., Vyškov, která nabídla nejvyšší cenu 12.000,– Kč měsíčně,

•	 schválila zadávací dokumentaci VZMR na akci „Zubní ordinace Lysice – stavební úpra-
vy za účelem změny v užívání“ dle předloženého materiálu a pověřila starostu rozeslá-
ním zadávací dokumentace,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti MONOTREND s. r. o., na výměnu poškozeného 
venkovního posilovacího stroje „Koník“, 

•	 vzala na vědomí žádost paní Koukalové o zajištění přesunutí sloupu VO před jejím 
domem z důvodu plánované výstavby nového parkovacího stání u tohoto domu a o na- 
hrazení stávajících obrubníků přejezdovými v místě vjezdu do garáže a na parkovací 
místo. Rada schválila přesun sloupu VO a pověřila starostu objednáním přesunu  
u odborné firmy. Přejezdové obrubníky budou instalovány v rámci příslušné etapy oprav 
chodníků na Oulehle,

•	 pověřila účetní městyse paní Konstanzovou zřízením vkladových účtů s výhodnějším 
úročením zůstatku u bank, u nichž má městys veden účet,

•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od slečny Mynářové, Lysice, a předala 
bytové komisi do evidence,

•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od paní Touitate Kasbaj Fojtové, Rájec-
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-Jestřebí, a předala bytové komisi do evidence,
•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od pana Záboje, Lysice, a předala bytové 

komisi do evidence,
•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od paní Svobodové, Olešnice, a předala 

bytové komisi do evidence,
•	 odsouhlasila výměnu podlahové krytiny v jednom z bytů v obecním bytovém domě na 

nám. Osvobození č. p. 150,
•	 schválila Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného 

odběru do obecního systému odpadového hospodářství se společností EKO-KOM, a. s., 
Praha, dle předloženého materiálu a pověřila starostu podpisem smlouvy,

•	 schválila Smlouvu o instalaci fotovoltaické elektrárny na objektu vlastníka a o jejich 
odepisování s Vodárenskou akciovou společností, a. s., Brno, dle předloženého materi-
álu a pověřila starostu podpisem smlouvy,

•	 schválila návrh ředitelky MŠ Lysice na provoz mateřské školy o letních prázdninách. 
Provoz bude zachován do 30. července 2023 a školka bude uzavřena od 31. 7. do 1. 9. 
2023. Školní rok bude zahájen v pondělí 4. září 2023,

•	 schválila uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společnos-
tí EG.D, a. s., Brno pro stavbu s názvem „Lysice, přeložka VN cyklostezka“ dle předlo-
ženého návrhu smlouvy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozemku 
p. č. 3205/4 v k. ú. Lysice ve vlastnictví městyse Lysic energetické zařízení distribuční 
soustavy (venkovní vedení VN, podpěrný bod VN) včetně práva opravovat a udržovat 
distribuční soustavu a provádět na ní úpravy za účelem její obnovy, výměny, moderni-
zace nebo zlepšení její výkonnosti včetně jejího odstranění. Služebnost byla zřízena za 
jednorázovou náhradu ve výši 3.000,– Kč bez DPH,

•	 schválila uzavření „Smlouvy o převodu práv a povinností z územního rozhodnutí  
a stavebního povolení“ se společností EG.D, a. s., Brno, jejímž předmětem je postoupe-
ní práv a povinností souvisejících s energetickým zařízením, které vyplývají ze společ-
ného územního rozhodnutí a stavebního povolení vydaného Městským úřadem Bos- 
kovice dne 13. 1. 2023 pod čj. DMBO 517/2023/DOP na stavbu „Cyklostezka podél  
Lysického potoka“ v k. ú. Lysice pro stavebníka městys Lysice, tzn. právním nástupcem 
stavebníka a budoucím stavebníkem přeložky VN se stává společnost EG.D, a. s.,

•	 projednala Analýzu dopravní situace na ul. Brněnské v Lysicích a návrh řešení (Příloha 
č. 1 Strategického plánu rozvoje obce pro období 2015–2024) dle předloženého mate- 
riálu, tento dokument schválila a postoupila k dalšímu projednání a schválení zastupi-
telstvu na jeho nejbližším zasedání,

•	 jmenovala novými členy školské rady za zřizovatele městys Lysice Mgr. Pavla Dvořáčka 
a paní Marcelu Pižlovou,

•	 schválila smlouvu o zpracování grantového projektu Energetické úspory gastroprovozu 
ZŠ E. Beneše Lysice se společností EU LEGAL ADVISORY, s. r. o., Brno, dle předlože-
ného materiálu.

Rada č. 22 – 17. 5. 2023
•	 rada schválila Smlouvu o spolupráci s Národním památkovým ústavem Praha 1, jejímž 

předmětem je konání občanských sňatků v areálu státního zámku Lysice v roce 2023, 
dle předloženého návrhu a pověřila starostu podpisem smlouvy,
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•	 schválila Smlouvu o nájmu prostor sloužících k podnikání s Českou poštou, s. p., Praha 
11, dle předloženého materiálu a pověřuje starostu podpisem nájemní smlouvy,

•	 schválila Darovací smlouvu, kterou Honební společenstvo Lysice daruje městysu Lysice 
finanční částku ve výši 52.800,– Kč za účelem ekologie, tj. provádění ochrany životního 
prostředí, a pověřila starostu podpisem smlouvy,

•	 schválila Darovací smlouvu na peněžitý dar ve výši 1.000,– Kč obdarovanému MAS 
Boskovicko PLUS z. s., na zajištění cykloturistické akce „Maska jede“, konané dne 18. 6. 
2023, a pověřila starostu podpisem darovací smlouvy,

•	 schválila uzavření pracovní smlouvy na dobu určitou od 1. 6. 2023 do 30. 11. 2023 s paní 
Parfusovou na výkon pomocných prací při údržbě veřejných prostranství,

•	 schválila Smlouvu o dílo se společností REPROCENTRUM, a. s., Blansko, na tisk Lysic- 
kého zpravodaje dle předloženého materiálu a pověřila starostu podpisem smlouvy,

•	 schválila Rozpočtové opatření č. 4 dle předloženého materiálu a doporučuje zastupitel-
stvu schválení rozpočtového opatření,

•	 schválila podání žádosti o zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol a školských 
zařízení, s účinnosti od 1. 9. 2023, pro školské zařízení (školní družinu), jejíž činnost 
vykonává Základní škola Edvarda Beneše Lysice, příspěvková organizace, která se týká 
navýšení cílové kapacity ze 120 na 180 dětí, a pověřila ředitelku příspěvkové organizace 
Základní škola Edvarda Beneše Lysice, Mgr. Pavlu Nesnídalovou, k podání výše uvede-
né žádosti Krajskému úřadu Jihomoravského kraje, odbor školství.

Rada č. 23 – 31. 5. 2023
•	 rada v souladu s návrhem bytové komise přidělila byt v bytovém domě na nám. Osvo-

bození č. p. 150 o velikosti 0+1 (25,64 m²) panu Borůvků s účinností od 1. června 2023,
•	 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se společností EG.D, a. s., Brno 

pro stavbu s názvem „Lysice, Zámecká, s. ú. NN Tejkal“ dle předloženého návrhu smlou-
vy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozemcích parc. č. 3503/2 a 604/3 
v obci a k. ú. Lysice ve vlastnictví městyse Lysic distribuční soustavu (venkovní vedení 
NN, kabelové vedení NN, pojistková skříň a sloup) včetně práva opravovat a udržovat 
distribuční soustavu a provádět na ní úpravy za účelem její obnovy, výměny, moderni-
zace nebo zlepšení její výkonnosti včetně jejího odstranění. Služebnost byla zřízena za 
jednorázovou náhradu ve výši 4 020,– Kč bez DPH,

•	 odsouhlasila stavbu s názvem „Lysice, Zákostelí, DP Kovář“ dle předloženého situační-
ho výkresu stavby z 08/2022 vypracovaného firmou ELING Plus s. r. o., Brno, která má 
být realizována mimo jiné i na pozemku ve vlastnictví městyse p. č. 3502/8 v obci  
a k. ú. Lysice a jejímž předmětem je demontáž stávající vzdušné přípojky NN pro rodin-
ný dům čp. 244 v Zákostelí v Lysicích a vybudování nové kabelové přípojky NN pro 
tento dům. Po ukončení stavby rada požaduje uvedení povrchu místní komunikace do 
původního stavu,

•	 schválila uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společnos-
tí EG.D, a. s., Brno pro stavbu s názvem „Lysice, Zákostelí, DP Kovář“ dle předloženého 
návrhu smlouvy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozemku p. č. 
3502/8 v k. ú. Lysice ve vlastnictví městyse Lysic energetické zařízení distribuční sou-
stavy (kabelové vedení NN) včetně práva opravovat a udržovat distribuční soustavu  
a provádět na ní úpravy za účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení její 
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výkonnosti včetně jejího odstranění. Služebnost byla zřízena za jednorázovou náhradu 
ve výši 2.000,– Kč bez DPH,

•	 schválila Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu městyse v souladu se schváleným 
rozpočtem městyse na rok 2023 dle předloženého materiálu,

•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od pana Laníka, Lysice, a předala bytové 
komisi do evidence žádostí.

Rada č. 24 – 7. 6. 2023
•	 rada rozhodla o zrušení výběrového řízení na akci „Zubní ordinace Lysice – stavební 

úpravy za účelem změny v užívání“. Zadávací dokumentace byla rozeslána 4 firmám  
a zveřejněna na portálu www.vhodne-uverejneni.cz od 22. 5. do 5. 6. 2023. V termínu 
nebyla předložena žádná nabídka. Proto rada rozhodla o zrušení výběrového řízení,

•	 schválila uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti se společností  
CETIN a. s., Praha 9 – Libeň pro stavbu s označením „16010-066326 VPIC Lysice BK 
chodníky lok. OULEHLA“ dle předloženého návrhu smlouvy. Předmětem smlouvy je 
právo zřídit a provozovat na pozemcích parc. č. 846/172, 846/33 a 846/64 v k. ú. Lysice 
ve vlastnictví městyse Lysic komunikační vedení veřejné komunikační sítě (zemní  
metalické kabely, optické kabely vč. mikrotrubiček a související infrastruktura) včetně 
práva opravovat a udržovat vedení a zařízení a provádět na nich úpravy za účelem jejich 
obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení jejich výkonnosti včetně jejich odstranění. 
Služebnost byla zřízena za jednorázovou náhradu ve výši 300,– Kč bez DPH,

•	 schválila účetní závěrku Mateřské školy Lysice, příspěvkové organizace za rok 2022. 
Výsledek hospodaření za rok 2022 ve schvalovacím řízení je 0,– Kč,

•	 schválila účetní závěrku Základní školy Edvarda Beneše Lysice za rok 2022. Výsledek 
hospodaření za rok 2022 ve schvalovacím řízení je 0,– Kč,

•	 projednala návrh Závěrečného účtu městyse za rok 2022 a zprávu auditora o výsledku 
přezkoumání hospodaření městyse Lysic za rok 2022. Odsouhlasila zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření městyse Lysic za rok 2022 a doporučila zastupitelstvu přijmout 
následující usnesení v souladu s § 84 odst. 2, písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, 
v platném znění:

	 Návrh usnesení: Projednání závěrečného účtu se uzavírá s vyjádřením podle § 17,  
odst. 7, písm. a) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů:  
Zastupitelstvo městyse Lysic souhlasí s celoročním hospodařením, a to bez výhrad,

•	 odsouhlasila nové podzemní vedení NN ze stávajícího sloupu el. vedení na parc. č. 353/1 
v k. ú. Lysice přes uvedený pozemek k nové elektroměrové skříni na domě č. p. 324  
v ul. Štěchovská.

Rada č. 25 – 21. 6. 2023
•	 schválila žádost pana Davida Tejkala o povolení stánkového prodeje nápojů a hudební 

produkce v parku na nám. Osvobození o pouťovém víkendu od pátku 30. 6. do neděle 
2. 7. s tím, že stánkový prodej i hudební produkce bude v pátek a v sobotu ukončen ve 
24.00 hod. a v neděli ve 21.00 hod.

•	 schválila cenovou nabídku společnosti STRABAG a. s., OZ Morava, na zpevnění plochy 
u ZŠ Lysice mezi malou tělocvičnou a garážemi

•	 schválila žádost společnosti EDEN JG s. r. o., (nájemce plážového baru na koupališti)  
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o povolení pouťové zábavy v areálu lysického koupaliště v termínu 30. června 2023 se 
začátkem ve 20.00 hod. a ukončením ve 02:00 hod.

•	 schválila cenovou nabídku společnosti TEKOSTAV, spol. s r. o., na realizaci akce „Zub-
ní ordinace Lysice – stavební úpravy za účelem změny v užívání“

•	 souhlasila se stavbou „MOP Lysice – propojení BD Oulehla 497 a Oulehla 521“, kterou 
bude provedena přípojka veřejné sítě elektronických komunikací společnosti PODA  
a. s., mezi bytovými domy čp. 497 a 521 s podmínkou, že bude stavbou dotčená obecní 
komunikace i ostatní plochy uvedena do původního stavu

•	 schválila Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši  
27.000,– Kč na obnovu věcných prostředků požární ochrany

•	 schválila přiznání mimořádné odměny ředitelce ZŠ Edvarda Beneše Lysice Mgr. Pavle 
Nesnídalové

•	 schválila přiznání mimořádné odměny ředitelce Mateřské školy Lysice Mgr. Monice 
Sklářové

•	 schválila novou výši školného v Mateřské škole Lysice od 1. 9. 2023 a to ve výši 500,– Kč

Výpisy z jednání zastupitelstva
Zastupitelstvo č. 4. – 19. 4. 2023
•	 zastupitelstvo schválilo prodej pozemku městyse v lokalitě Horky, parc. č. 2814/166 – 

trvalý travní porost o výměře 744 m2 v obci Lysice panu Vojtěchu Vrabcovi pro stavbu 
rodinného domu za cenu v místě a čase obvyklou ve výši 2.354.016,– Kč vč. DPH a po-
věřilo starostu vypracováním kupní smlouvy v souladu se závaznými pravidly pro 
prodej stavebních pozemků schválenými na 28. jednání zastupitelstva dne 14. května 
2018, usnesení č. 11, a následně podpisem této smlouvy, 

•	 schválilo Zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předloženého materiálu,
•	 pověřilo Finanční výbor prováděním pravidelných kontrol hospodaření s  majetkem  

a finančními prostředky u příspěvkových organizací zřízených městysem, a to mini-
málně jedenkrát za kalendářní rok,

•	 schválilo inventarizační zprávu o provedení inventarizace majetku, pohledávek a závaz-
ků městyse za rok 2022, vyřazení nefunkčního majetku dle návrhu ÚIK, bezúplatný 
převod 3 ks kompostérů, které byly občanům předány v roce 2017, 

•	 vzalo na vědomí informace o přípravě stavby „Vodovod Marek“ 
•	 vzalo na vědomí Zprávu o provozu sběrného dvora dle předloženého materiálu a podě-

kovalo pracovníkům na sběrném dvoře v čele s panem Fojtem za dlouhodobou, obětavou 
a prospěšnou práci pro městys a jeho občany, 

•	 schválilo Hospodaření městyse 1–3/2023 dle předloženého materiálu,
•	 schválilo Rozpočtové opatření č. 2/2023 dle předloženého materiálu,
•	 schválilo Rozpočtové opatření č. 3/2023 dle předloženého materiálu,
•	 schválilo Zprávu o hospodaření v lesích městyse dle předloženého materiálu, 
•	 schválilo Smlouvu o smlouvě budoucí nájemní s  MDDr. Simonou Dufkovou (zubní 

ordinace) dle předloženého materiálu.
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Kalendář akcí v Lysicích
	 Vážení spoluobčané, 
stejně jako v minulém vydání Lysického zpravodaje chci v souvislosti s činností Komise pro 
sport a volný čas navázat výčtem očekávaných kulturních, společenských a sportovních akcí 
konaných buď v lysickém katastru, či pořádaných lysickými spolky a organizacemi. Všech-
ny akce jsou průběžně doplňovány, případně je prováděna jejich termínová korekce na 
webových stránkách našeho městyse – odkaz s názvem „Kalendář akcí v Lysicích“ najdete 
na úvodní stránce webu. Neberte tedy výčet, viz níže, jako závazné dogma a raději si před 
návštěvou konkrétní akce její termín ověřte na webu. V momentě, kdy bude někdo chtít do 
seznamu jakoukoliv veřejně přístupnou akci doplnit, ať neváhá svůj požadavek poslat na 
mailovou adresu podatelna@mestys.lysice.cz. 
	 Tentokrát tedy akce do konce třetího kvartálu tohoto roku:

ČERVEN A ČERVENEC 2023

Kdy: 	 pátek 23. 6. – neděle 25. 6.
Co:	 Turnaj ve stolním fotbálku 
Kde:	 Myslivecká chata na starém fotbalovém hřišti
Kdo: 	 Ondřej Kratochvíl

Kdy: 	 pátek 30. 6.
Co:	 Pouťová zábava 
Kde:	 areál lysického koupaliště
Kdo: 	 Jan Gulák

Kdy: 	 pátek 30. 6. – neděle 2. 7.
Co:	 Pouťové posezení v parku 
Kde:	 lysický park nám. Osvobození
Kdo: 	 David Tejkal

Kdy: 	 neděle 2. 7.
Co:	 Poutní mše svatá
Kde:	 kostel sv. Petra a Pavla Lysice
Kdo:	 Římskokatolická farnost Lysice

Kdy: 	 pondělí 10. 7. – pátek 14. 7.	
Co:	 Hasičský příměstský tábor
Kde:	 Lysice
Kdo:	 Sbor dobrovolných hasičů Lysice
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Kdy: 	 sobota 22. 7. – neděle 23. 7.
Co:	 Výstava k 90. výročí založení základní organizace ČSCH 	Lysice
Kde:	 farní dvůr
Kdo:	 Český svaz chovatelů, základní organizace Lysice

Kdy:	 sobota 22. 7. 
Co:	 Přípravné/přátelské fotbalové utkání
Kde:	 areál hřiště Lysice – Oulehla
Kdo:	 Fotbalový oddíl TJ Sokol Lysice 

Kdy: 	 pondělí 24. 7. – pátek 28. 7.
Co:	 Fotbalový příměstský kemp Žijeme Hrou
Kde: 	 areál hřiště Lysice – Oulehla
Kdo:	 Žijeme Hrou

Kdy:	 sobota 29. 7. 
Co:	 Turnaj v malé kopané
Kde:	 areál hřiště Lysice – Oulehla
Kdo:	 Oddíl malé kopané TJ Sokol Lysice 

Kdy: 	 sobota 29. 7. 
Co:	 Veselá harmonika
Kde:	 farní dvůr
Kdo:	 Hospodářská a vzdělávací besídka Lysice
	

SRPEN 2023

Kdy: 	 sobota 19. 8.
Co:	 5. ročník „Beach turnaj O švestkový pohár“
Kde:	 kurt na lysickém koupališti
Kdo:	 Spolek volejbal Lysice, Roman Opluštil

Kdy: 	 sobota 26. 8. 
Co:	 Rybářské závody (dopoledne děti/odpoledne dospělí)
Kde:	 obecní rybník „Badalky“ 	směr Štěchov
Kdo:	 Rybáři Lysice
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ZÁŘÍ 2023

Kdy:	 sobota 2. 9.
Co:	 Hasičské závody „O putovní pohár rady městyse Lysice“
Kde:	 areál hřiště Lysice – Oulehla
Kdo:	 Sbor dobrovolných hasičů Lysice

Kdy:	 neděle 3. 9. 
Co:	 Žehnání aktovek
Kde:	 kostel sv. Petra a Pavla/farní dvůr Lysice
Kdo:	 Římskokatolická farnost Lysice 

Kdy:	 neděle 10. 9.
Co:	 Poděkování za úrodu
Kde:	 kostel sv. Petra a Pavla Lysice
Kdo:	 Římskokatolická farnost Lysice

Kdy: 	 sobota 16. 9.	
Co:	 Memoriál Pavla Zezuly
Kde:	 tenisový kurt – lysická obora
Kdo:	 Tenisový oddíl TJ Sokol Lysice

Kdy: 	 sobota 23. 9.	
Co:	 Gulášofest
Kde:	 lysický park nám. Osvobození
Kdo:	 David Tejkal

Kdy:	 neděle 24. 9. 
Co:	 Cyklozávody
Kde:	 lysická obora
Kdo:	 Lysické Jablíčko, z. s.

Kdy: 	 neděle 24. 9. 
Co:	 237. výročí posvěcení kostela
Kde:	 kostel sv. Petra a Pavla Lysice
Kdo:	 Římskokatolická farnost Lysice

S přáním hodnotného a současně bez újmy na zdraví prožitého léta 
Břetislav Šulc
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Knihovna informuje
	 V měsíci březnu se uskutečnila ve výstavní síni knihovny burza vyřazených knih.
	 V době jarních prázdnin probíhaly v knihovně výtvarné dílničky pro děti spojené se 
čtením pohádek a příběhů. Tvořili jsme velikonoční vajíčka a zajíce. Četli jsme si příběh  
o domácím mazlíčkovi a jeho rodině z knihy Králík je taky jenom člověk.
	 V rámci projektu Březen měsíc čtenářů navštívily knihovnu spolu se svými učitelkami 
třídy Sovičky, Berušky, Veverky a Žabičky z MŠ v Drnovicích. A co na děti čekalo? Pro ty 
nejmenší pohádkové čtení a hraní o tom, jak pan Zelený ztratil Zelenou. Ve stejnojmenné 
knížce se děti setkaly s panem Zeleným, Modrým, Červeným, s paní Žlutou a nakonec 
i s paní Duhovou. Do jejich domečků jsme doplňovali stejně barevné předměty. Společně 
jsme objevovali svět barev kolem nás (barvy předmětů, kytiček…) Děti se naučily písničku 
o barvičkách a vybarvily si omalovánku s chameleonem. Pro starší děti pak bylo určeno 
čtení z knihy Ti otravní králíci a čtení o tom, jak špaček Kamil neuměl létat, nebo básnička 
Mrkvičková zmrzlina ze sbírky „Vtipnou kaší k  snídani“. Stihli jsme i drobné tvoření.  
Závěr patřil prohlížení obrázkových knížek a leporel.
	 Noc s  Andersenem proběhla z  pátku 31. března na sobotu 1. dubna. Letos jsme si  
připomněli 90. výročí narození spisovatele Ondřeje Sekory. A tak v knihovně vítal děti 
brouk Pytlík, Beruška a samozřejmě Ferda mravenec. Rozdělili jsme se do skupinek, na- 
sadili hmyzí tykadla, barevné šátky pro rozlišení družstev a vzhůru za dobrodružstvím. 
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Každá aktivita začínala 
četbou krátké ukázky 
z  knihy „Knížka Ferdy 
mravence“, na niž pak na-
vazovaly jednotlivé úkoly 
(tajenky, šifry, hádanky, 
poznávání hmyzu podle 
obrázků a zvuků aj.). Ne-
chyběly ani pohybové akti- 
vity (šnečí závody, záchra-
na vajíček, házení krouž-
ků, cesta tunelem a další) 
Tvořili jsme nejen mraven-
ce do našeho mraveniště, 
ale i další tvorečky z hmy-
zí říše. Zvítězilo nejméně 
početné, ale zato silné chla-

pecké družstvo. A pak už jen vyčistit zoubky, obléknout pyžamo a šup do spacáku. Na závěr 
mravenčí ukolébavka od Uhlíře a Svěráka a tichá četba knih s baterkou nebo čelovkou,  
aby nebyli rušeni ti, kterým se dříve klížila víčka. Andersenovské dobrodružství jsme si 
opět užili. Děti byly velmi šikovné a milé. Domů si odnesly svoje výrobky, malé dárečky  
a pamětní list jako připomínku na noc strávenou v knihovně. Celkem v knihovně přespalo  
11 dětí a 3 dospělí. Poděkování patří mým pomocníkům, paní Jitce Severové (bývalé knihov-
nici) a Michaele Wiesner (dobrovolnici) za jejich pomoc a ochotu věnovat svůj volný čas  
a přežít noc na karimatce v knihovně. 
	 V dubnu proběhly besedy pro dvě třídy předškoláků z  MŠ Lysice. Tématem byla  
Filipojakubská noc, u nás už zlidovělá jako Pálení čarodějnic. Pověděli jsme si všechno  
o zvycích, zapalování ohňů, čarodějnicích, vaření lektvarů. Přečetli si pohádkový příběh 
z knihy Všichni letí na koštěti. Na závěr besedy děti zazpívaly písničku o čarodějnicích  
a měly možnost prohlédnout si knihy určené jejich věku.
	 V červnu proběhly dvě besedy pro 1. třídy ZŠ E. Beneše Lysice. Pro děti byly připrave-
ny hravé úkoly s písmenky a rébusy. Četli jsme si pohádkovou knížku Jak se O stalo králem  
a procvičili si celou abecedu. 
	 Na závěr měsíce nás ještě čeká každoroční pasování prvňáčků na čtenáře. 

Prázdninová výpůjční doba v knihovně
Červenec 	 uzavírka knihovny 
	 (revize knihovního fondu a čerpání dovolené knihovnice).
Srpen	 Pondělí: 	 9:00–12:00	 12:30–15:30	 dětské oddělení
	 Čtvrtek: 	 9:00–12:00	 12:30–16:30	 dospělé oddělení

Přeji krásné léto plné hezkých zážitků.
						      Miroslava Libichová, vedoucí knihovny 
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Běh lysickou oborou
	 Komise pro sport a volný čas, pod záštitou Městyse Lysice, uspořádala třetí květnovou ne- 
děli první ročník závodů Běh lysickou oborou. Za krásného slunečného počasí se v šesti ka- 
tegoriích (předškolní děti, rodiče s kočárky, 1.–3. třída ZŠ, 4.–6. třída ZŠ, 7.–9. třída ZŠ, mlá- 
dež nad 15 let a dospělí) představilo na tratích od 100 po 1500 metrů více než šedesát běžců.

	 Závody probíhaly v úžasné atmosféře, o kterou se skvělým povzbuzováním postarali  
u dětí jejich rodiče, u starších kategorií pak především kamarádi jednotlivých závodníků. 
Členitá trať v okolí letního kina dala všem účastníkům pořádně zabrat. I ti, kteří před startem 
pochybovali, jestli závody nejsou příliš krátké, museli v cíli uznat, že to bylo velmi náročné. 
Každý z běžců si na závěr odnesl medaili, ti nejlepší pak na stupních vítězů i diplomy.
	 Součástí akce byl i doprovodný program (malování na obličej, skákací hrad), o který se 
postaraly členky Mateřského centra Jablíčko Lysice, bohaté občerstvení zajistili tradičně 
lysičtí hasiči.
	 Vzhledem k úspěchu akce se už připravuje další ročník Běhu lysickou oborou, na který 
chystáme některé změny a novinky. Informaci o termínu zveřejníme opět v lysickém zpra-
vodaji. Děkujeme všem běžcům za účast a těšíme se opět na setkání v roce 2024. 

Za komisi pro sport a volný čas Pavel Šmerda
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Základní škola Edvarda Beneše 
Lysice informuje

Školní rok spěje do finále
	 Je druhá polovina června. Ve škole je to čas, kdy vše končí a uzavírá se, aby se mohlo 
v září opět začít. Přichází čas na zhodnocení školního roku. Žáci dostanou svá vysvědčení, 
ze kterých bude zřejmé, jak se jim v tomto školním roce dařilo. Věřím, že si doma naprostá 
většina z nich zaslouží náležité ocenění, pochvalu. 
	 I zaměstnanci školy hodnotí svoji celoroční aktivitu. Ve výuce byly naplněny vzděláva-
cí cíle stanovené školním vzdělávacím programem. Třídní kolektivy se zase o kousek lépe 
naučily spolupracovat. Žáci devátého ročníku byli přijati na střední školy. Vydařilo se 
mnoho aktivit, které buď přímo souvisejí s výukou, nebo jsou třeba aktivitami šířeji rozví-
jejícími schopnosti a dovednosti žáků… 
	 Malou ochutnávku toho, jaké zpestření pravidelné školní práce naši žáci mají, najdete 
v následujících textech. Chcete-li se dozvědět ještě více, zavítejte na naše webové stránky 
www.zslysice.cz
	 Ráda bych touto cestou popřála všem našim žákům krásné prázdniny naplněné krás-
nými zážitky, chvílemi odpočinku, radosti a veselí. 
	 Všem zaměstnancům školy děkuji za jejich práci v tomto školním roce a přeji klidnou 
dovolenou, která dobře poslouží k obnově sil pro další školní rok. 

Mgr. Pavla Nesnídalová, ředitelka školy 

Angličtina v životě
	 Angličtina je pro většinu z nás nedílnou součástí života. Pomáhá nám být v kontaktu 
s  lidmi z celého světa, rozšiřovat nám obzory a znalosti z různých oblastí, či si vytvořit 
objektivnější názor na danou situaci sledováním různých zahraničních zdrojů. Znalost 
anglického jazyka usnadní mnoha studentům budoucí studium či zaměstnání.
	 Dovolím si tvrdit, že úroveň jazykových znalostí mnoha žáků naší školy je vysoká. 
Někteří si v  tomto školním roce vyzkoušeli ústní projev či prezentaci v  angličtině před 
posluchači (vyučujícími, rodiči, spolužáky); a to účastníci Olympiády v Anglickém jazyce 
a při ústní prezentaci svých cizojazyčných prací v průběhu Týdne deváťáků. Za celý výu- 
kový tým všechny odvážné žáky moc chválím, neboť jejich vystupování bylo na úrovni po 
stránce jazykové i společenské.
	 Velký úspěch měla návštěva divadelního představení Petr Black v Blansku. Představení 
bylo celé v angličtině a žáci 8. ročníku si užili zábavnou podívanou. Teď se již žáci 8. roční-
ku mohou těšit na září 2023, kdy se uskuteční očekávaný sedmidenní zájezd do Anglie. 
Jistě v  průběhu návštěvy Anglie uplatní své komunikační dovednosti a také si upevní  
a rozšíří jazykové znalosti. Velkým zážitkem pro ně budou jistě i výlety spojené s návštěvou 
Londýna a dalších zajímavých míst.

	 Za vzdělávací tým učitelů cizího jazyka Bc. et Bc. Radana Bresserová
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	 Ve čtvrtek 30. 3. proběhl na 1. stup-
ni den ve znamení vodníků, rybníků, 
vody a rybářů. Ráno jsme se dozvěděli 
od hastrmana příběh jeho znečištěného 
rybníka. Proto jsme se pro jeho obnovu 
vydali na cestu, kde čekaly úkoly týka-
jící se právě vody, rybníků a ryb. Cestu 
jsme hledali pomocí mapy a indicií.
	 Vyzkoušeli jsme si filtrování vody, 
běhání se zátěží, čtení příběhu, zpívání, 
luštění, skládání obrázků. Jeden z úkolů 
bylo navštívit rybáře u nového rybníka 
za Lysicemi. Tady jsme poznávali ryby 

Projektový den s rybářiProjektový den s rybáři

na kartičkách, pozorovali chuchvalce i řetízky žabích vajíček a vyzkoušeli držení rybářské-
ho biče. Za pěkného počasí jsme se všichni vrátili sice hladoví a utahaní, ale také spokojení 
z  pobytu v  přírodě. Hastrman byl opět šťastný, že má ve svém rybníku plno živočichů  
a rostlin, které jsme mu přinesli. 

Mgr. Lenka Rejtharová, Mgr. Zuzana Koláčková

Projektový den „Máme rádi Česko“
	 Projektový den se konal 30. března a měl ho na starosti tým společenských věd. Tento den 
byl věnován připomenutí 30. výročí vzniku České republiky a nazván „Máme rádi Česko“.
	 Žáci byli ve dvou kategoriích rozděleni do skupin napříč třídami. Společně tedy praco- 
vali žáci z různých tříd. V každé kategorii procházeli šest různých stanovišť a plnili úkoly. 
Jednotlivá stanoviště byla zaměřena:
1) Památky UNESCO – zjišťovali informace o jednotlivých místech a získané poznatky 
doplňovali do pracovních listů.
2) Na dějepisném stanovišti procházeli pomocí QR kódů únikovou hrou plnou doplňovaček, 
osmisměrek, křížovek a spojovaček. Sbírali indicie, které jim pomohly splnit závěrečný úkol. 

Den s rybáři – projektový den 1. stupně 

V další části skládali puzzle s historic-
kými objekty a jejich polohu zakreslo-
vali do mapky.
3) Další stanoviště bylo inspirované zná-
mou televizní hrou Máme rádi Česko. 
Žáci museli vyluštit anagramy měst ČR 
a umístit je na správné místo na mapě 
ČR. Protože ve třídě byly vždy dvě sku- 
piny, soutěžily mezi sebou. Druhý úkol 
na tomto stanovišti se týkal zjišťování 
zajímavostí o těchto městech a vyplňo- 
vání pracovního listu.
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4) Toto stanoviště bylo umělecké. Nejprve se žáci seznámili s filmovým studiem Bratři  
v triku a s dřívější metodou tvorby animovaných filmů. Pak si zahráli na animátory a po-
kusili se rozpohybovat svůj obrázek. Některá díla byla velmi orginální.
5) Stanoviště s typickými českými pojmy – typická jídla, výrobky, přísloví, osobnosti apod. 
Na tabletech zjišťovali potřebné informace k těmto pojmům a doplňovali je do pracovních 
listů. Samostatný pracovní list byl věnován státním symbolům.
6) Šesté stanoviště bylo věnované sportu a významným sportovním osobnostem. Nejprve 
jim byli připomenuti sportovci – Zátopek, Davidová, Krčmář... Potom žáci štafetově plnili 
disciplíny podobné těm, kterým se věnují zmínění sportovci.
	 V odpoledním programu žáci vytvořili plakát, na němž využili úkoly splněné na jed-
notlivých stanovištích.
	 Úplnou tečkou na závěr dne bylo vytvoření živé vlajky České republiky.

Za vzdělávací tým společenských věd RNDr. Eva Sedláková

Tělesná výchova s trenéry
	 Během května proběhl na prvním stupni poslední blok tělesné výchovy s trenéry Žijeme 
Hrou pro tento školní rok. Díky přívětivému jarnímu počasí jsme ke sportovním aktivitám 
mohli využít fotbalové hřiště na Oulehle. Velkým tématem tohoto závěrečného bloku byly 
atletické disciplíny. 
	 Atletické průpravě se žáci v hodinách tělesné výchovy věnují celoročně, ale většinou se 
jedná pouze o jednu z mnoha disciplín. S trenéry si takto naráz vyzkoušeli čtyři, a to rych-
lostní běh – sprint, rychlostně vytrvalostní běh, skok z místa a hod kriketovým míčkem. 
	 Pro žáky prvního stupně je velice důležité, aby si osvojili správně základy těchto disciplín. 
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Například technické provedení startu, využití správné délky kroku a práce rukou. Při vy-
trvalostním běhu je velmi důležité naučit se správnému rozložení sil. Také zvládnutí kon-
centrace pozornosti při skoku z místa a hodu kriketovým míčkem je pro žáky důležitou 
dovedností, aby mohli dosahovat stále lepších výkonů. 
	 Děkujeme trenérům Jirkovi Vorlickému ml., Vladanu Horákovi a Martinu Pavlovi nejen 
za atletiku, ale za celoroční spolupráci a vedení našich žáků ke sportovním aktivitám.

	 Za kolektiv vyučujících 1. stupně Mgr. Jana Uríková a Mgr. Zuzana Koláčková

Soutěž Hlídek mladých zdravotníků
	 Město Blansko a ČČK Blansko pořádali 5. 5. 2023 okresní kolo soutěže Hlídek mladých 
zdravotníků. Simulace úrazů a doprovod žákům měly za úkol žákyně Střední zdravotnické 
školy v Blansku. Naši školu reprezentoval tým prvního stupně složený ze žáků 3.–5. třídy.
	 Na soutěž se připravovali již od září. Žáci věděli, že soutěž nebude lehká, ale chtěli podat 
co nejlepší výsledky. Složení hlídky: Sára Ovčáčková, Tereza Kučerová, Štěpán Jakubec, 
Mikuláš Jalčák a Vojtěch Foret.
	 Soutěž byla rozdělena na tři části a BESIP:
	 1. Přenos postiženého, 	2. Obvazové techniky, 3. Poskytnutí první pomoci při úrazech
	 Na prvním stanovišti měli za úkol přenést postiženého pomocí šátku.
	 Na druhém stanovišti si vylosovali různé obvazové techniky např. obvaz hlavy, kolena, 
nártu, klasový obvaz předloktí, obvaz nosu a šátkový obvaz ramene. Byla hodnocena zna-
lost a kvalita provedení obvazu.
	 Další tři stanoviště byla zaměřena na poskytnutí první pomoci. Prvním úkolem bylo 
ošetřit dívku, která se poranila o nůžky, a zklidnit její kamarádku, která měla obavy o její 
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a dopravní předpisy.
	 Naši žáci byli velice šikovní, úkoly i přes jejich náročnost zvládali dobře a vybojovali si 
krásné 2. místo. Ze soutěže odjížděli s rozhodnutím, že musí toto místo příští rok obhájit.

	 Mgr. Alena Stejskalová, vedoucí kroužku

Recitační soutěž na 1. stupni
	 V pondělí 6. března se uskutečnilo školní kolo recitační soutěže 1. stupně. 
	 V kategorii prvních tříd se na prvním místě umístila Laura Lev z 1. B, na 2. místě Šimon 
Vítek z 1. A, na třetím místě Kristián Kotlán z 1.A. V kategorii druhých a třetích tříd se  
na prvním místě umístila Alžběta Pavlů z 2.A, na druhém místě Sebastien Vinter z 2.B a na 
třetím místě Ludmila Studýnková z 3.A. A konečně v kategorii čtvrtých a pátých ročníků 
obsadil první místo Marek Kopřiva z 5.A, na druhém místě byl Jáchym Krejčí ze 4.A a na 
třetím místě Kateřina Pařízková z 5.B. Děti, umístěné na 1. a 2. místě, postoupily do okres-
ní soutěže Setkání s poezií v Adamově, která proběhla ve středu 29. března. Ve velké konku- 
renci ostatních základních škol se našim žákům podařilo získat dvě druhá místa. V kate-

zdraví. K dispozici měli improvizované ob-
vazové prostředky. Druhým úkolem bylo 
zajistit první pomoc dívce v bezvědomí, ta 
snědla mnoho léků. Třetí a poslední úkol byl 
nejtěžší. Žáci přišli ke dvěma dívkám, jedna 
měla krvácející odřeniny, druhá zranění 
břicha a vnitřní krvácení po pádu z kolo- 
běžky na hřišti. Nejdůležitější bylo správ- 
né rozhodnutí při zjištění úrazu, volání zá-
chranné služby, rychlost a kvalita ošetření. 
	 Nesoutěžním stanovištěm byl BESIP – 
výbava kola, chování cyklisty na silnici  

gorii prvních tříd ocenila porota Lauru 
Lev za přednes básničky Pohádka  
o koši od Ivana Blatného a v kategorii 
druhých a třetích tříd si porotu získala 
Alžběta Pavlů a umístila se na druhém 
místě s úryvkem z knížky Josefa Kolá-
ře Z deníku kocoura Modroočka. Obě 
dvě recitátorky postoupily do krajského 
kola recitační soutěže Dětská scéna 
2023, které proběhlo 27. dubna v Brně 
v prostorách Mahenovy knihovny.
	 Děvčatům patří velké poděkování 
za přípravu a reprezentaci naší školy. 

		  Mgr. Olga Tejkalová
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Matematika na zámku
	 Určitě jste všichni navštívili nějaký zámek nebo hrad. Byli jste však někdy na zámku 
počítat? Tento zážitek si užili žáci čtvrtých ročníků.
	 24. dubna 2023 proběhla netypická exkurze na lysickém zámku pod názvem Matema-
tika na zámku. Žáci, kteří byli rozděleni do skupin, hned po příchodu obdrželi pracovní 
listy a informace, jak bude prohlídka zámku probíhat, na co si mají dát pozor a co hledat.
	 Každou třídu provázela jedna paní průvodkyně. Nejprve seznámila žáky s historií zám-
ku, pak na ně čekaly již první matematické úkoly. Jak vysoko je z přízemí do prvního patra, 
zjišťovali měřením výšky schodu. V knihovně si prohlíželi kazetový zlacený a stříbřený 
strop a získali informace o spisovatelce, která na zámku pobývala a psala. A matematika? 
Počítali, kolik knih by asi mohlo být v knihovně. Krásná byla jídelna zámku s obrazy koní 
majitelů. Paní průvodkyně vyprávěla o stolování a trpělivě vysvětlovala, k čemu se použí-
valy zvláštní nádoby v jídelně. Úkolem žáků bylo spočítat, kolik příborů, talířů a sklenic 
potřebuje majitel při pořádání rodinné oslavy. V hlavním sále sbírali QR kódy, pod kterými 
byly uloženy informace o osobnostech spojených s rodem Dubských. Z nich pak vytvářeli 
časovou osu. Procházeli sálem s kouzelným zrcadlem a výhledem do zahrady na zámeckou 
pergolu. 

	 Jak je pergola dlouhá? To bylo dalším úkolem, který měli žáci zjistit. Přes ložnici, roho-
vý a orientální pokoj s novou tapetovou výzdobou se přesunuli do poslední místnosti, 
knihovny Quida Dubského, velkého cestovatele.
	 Venku na děti čekaly ještě další dva zajímavé úkoly. Jedním byl návrh vysázení kruho-
vého záhonu pro zámeckou zahradu a obnovu aleje před zámkem a druhý úkol se týkal 
zámeckých hodin. Víte, kolikrát a jak odbíjí? Ve škole žáky čekalo dopočítání a dopracová-
ní zadaných úkolů. Někteří žáci se však nemohli dočkat a snažili se počítat již na nádvoří 
zámku.



22	 Lysický zpravodaj

	 Důkazem, že aktivita se žákům líbila, jsou fotografie a odpovědi žáků na otázky při 
zpětné vazbě.
	 Tuto akci nám umožnila paní kastelánka Bc. Martina Rudolfová. Byla velice vstřícná  
a dodala nám potřebné informace. Při prohlídce byly skvělé také obě průvodkyně Mgr. 
Pavla Štusáková Martínková a Mgr. Klára Kadlecová. Jejich informace o historii zámku, 
životě majitelů, jejich zálibách, tajných dveřích a zámeckých chodbách byly poutavé. Děti 
jejich vyprávění pozorně a se zájmem poslouchaly. Za ochotu a obětavost moc děkujeme.

Za 4. třídy Mgr. Alena Orlická a Mgr. Alena Stejskalová

Přijímací řízení na střední školy
	 Letošní ročník deváťáků je nejsilnější od roku 1993. Počet uchazečů a tím pádem i počet 
přihlášek na střední školy v roce 2023 narostl, i když v naší škole počet žáků devátých roč-
níků odpovídal loňskému roku. Na středních školách vzrostl počet uchazečů o studijní  
a učební obory. Mezi žáky zavládla silná konkurence a boj o místa na středních školách.  
Jak uspěli žáci z naší školy?
	 V letošním školním roce si vedli u přijímacích zkoušek skvěle. Jako příklad bychom 
mohli zmínit úspěch našich žáků na Gymnáziu v Boskovicích, kam se hlásilo 148 žáků. 
Jedna naše žákyně získala nejvíce bodů ze všech a byla přijata jako první v celkovém pořa-
dí. Další žáci skončili na 5., 32., 34. a 52. místě. Výborně se umístili také na Gymnáziu  
v Blansku (1., 6., 10., 36., 69. místo). Na gymnázia bylo přijato 13 žáků z devátých tříd (tj. 18 %, 
vloni 14 %, předloni 23 %). Naši žáci uspěli i na SŠ A. Citroëna Boskovice na oboru Bez- 
pečnostně právní činnost, o který byl obrovský zájem. Hlásilo se 114 žáků, přijato bylo 47.  
Na Střední pedagogickou školu v Boskovicích si na obor Pedagogické lyceum podalo při-
hlášku 111 žáků, přijato bylo 30. Ještě větší zájem byl o obor Předškolní a mimoškolní pe-
dagogika, na který mnoho přihlášených nesplnilo kritéria přijímacího řízení. I na této 
škole byli naši žáci úspěšní. Z učebních oborů byl veliký zájem např. o obor Mechanik 
opravář motorových vozidel, na který se dostal každý třetí.
	 Někteří naši žáci si podávali jednu přihlášku na maturitní obor a druhou na obor ne-
maturitní. Většina byla přijata na maturitní obory.
	 Přijímacího řízení se ve školním roce 2022/2023 zúčastnilo z naší školy 82 žáků: 73 
(vloni 76, předloni 56) žáků devátého ročníku, 4 žáci speciální třídy, 1 žák osmého ročníku, 
2 žáci pátého ročníku a 2 žáci sedmého ročníku. Zápisový lístek a přihlášky byly vydá- 
ny 2 žákyním z Ukrajiny, které budou pokračovat ve studiu na střední škole. 49 žáků  
z běžných devátých tříd (tj. 67 %, vloni 64 %, předloni 70 %) bylo přijato na maturitní  
obory. Na středních školách si vybírali budoucí studenty podle průměrného prospěchu  
z osmého a devátého ročníku a u maturitních oborů navíc podle výsledků celorepubli- 
kových přijímacích testů Cermat. Studenti učebních oborů absolvovali na některých školách 
pohovor.
	 Docházku ve školním roce 2022/2023 ukončilo v 9. ročníku základní školy 77 žáků  
a všichni budou pokračovat ve studiu na středních školách. V 8. ročníku splnil povinnou 
školní docházku 1 žák, který bude také pokračovat ve vzdělávání na střední škole.  
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Z 5. ročníku byl ke studiu na osmileté gymnázium přijat 1 žák a ze 7. ročníku na šestileté 
gymnázium také 1 žák. Celkem tedy z naší školy odchází 80 žáků.
	 Většina žáků byla přijata v prvním kole, tedy na jednu ze škol, o kterou měli zájem.  
Bylo i mnoho žáků, kteří byli přijati na obě školy. Do druhého kola přijímacího řízení si 
podalo přihlášku 7 žáků. Mimo okres odchází 24 žáků (tj. 30 %, vloni 32 %, předloni 40 %). 
Žáci se nejvíce hlásili z okresu Blansko na VOŠ a SŠ Hybešova Boskovice. Celkem byli žáci 
přijati do 27 středních škol (loni 34, předloni 23).
	 Volbě povolání se věnujeme i v nižších ročnících. V rámci volby povolání se žáci 8. roční-
ku v červnu zúčastnili besedy, kterou si pro ně připravili zaměstnanci z Úřadu práce Blansko.
	 Přejeme všem žákům hodně úspěchů na středních školách a žákům osmých ročníků, 
aby si vedli stejně dobře u přijímacích zkoušek jako letošní deváťáci.

	 Mgr. Lea Máslová, výchovná poradkyně

Týden deváťáků 2023
	 Už od roku 2019 probíhá na naší škole jedinečná akce pod názvem Týden deváťáků. 
Autorkou projektu byla paní učitelka Tesařová, která byla sama mnoho let garantem pro-
jektu. V posledních letech jsou hlavními garanty třídní učitelé 9. tříd, spolupracují však na 
zadání úkolů i s ostatními učiteli. Díky tomu jsou úkoly velmi rozmanité a kombinují se 
teoretické výstupy s praktickými.
	 V letošním roce jsme si zvolili téma Leonardo da Vinci a jeho doba. Jednak jsme chtě-
li připomenout tohoto renesančního génia, jednak se nám zdálo, že dnešní doba potřebuje 
věnovat více pozornosti umění a vzdělanosti. 
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    V čem spočívá Týden deváťáků 
organizačně: učitelé stanoví vedoucí 
skupin a zbývající žáci 9. ročníku  
se sami rozdělí. Stanovený vedoucí 
sleduje docházku, která i v době akce 
odpovídá běžnému rozvrhu vyučo-
vacích hodin, rozděluje úkoly, pří-
padně kontroluje jejich plnění. 
    Projektový týden začal v  pátek  
19. května, tou dobou již všichni 
věděli, do jakého týmu patří. Vznik-
lo 9 týmů po 8 žácích (v některých 

týmech pracovaly i žákyně z  Ukrajiny). Od pondělí do čtvrtka pak týmy pracovaly na 
zpracování úkolů, aby je odevzdaly garantům a připravily si závěrečnou prezentaci. 
	 V pátek 26. května dopoledne proběhly prezentace práce deváťáků ve třídách, které si 
už dříve jednotlivé skupiny vylosovaly. Mnozí deváťáci se tak poprvé ocitli v situaci, kdy 
měli něco vysvětlit, museli mladší žáky zaujmout, udržet pozornost a to vše 4 vyučovací 
hodiny. Posluchači vystavili následně prezentujícímu týmu výstupní hodnocení, kde při-
dělovali 1–10 bodů za jednotlivé úkoly a mohli doplnit i slovní hodnocení.
	 Po několikaleté přestávce byla do letošního ročníku zařazena prezentace pro rodiče  
a veřejnost. Rodiče byli o této možnosti předem informováni. Bylo velmi potěšující, že se 
na své děti přišlo podívat docela dost rodičů a mohli tak náležitě ocenit schopnosti a zna-
losti svých už „skoro“ absolventů. Kromě rodičů jsme uvítali i starostu Lysic, Mgr. Pavla 
Dvořáčka. Prezentace pro rodiče probíhaly v expozicích vytvořených ve výklencích chodeb 
školy a trvaly asi 1,5 hodiny. Každý tým si připravil kromě úvodního proslovu buď stručné 
informace k více úkolům, nebo podrobněji popsal jen několik nejzajímavějších úkolů.  
Za pochvalu rozhodně stály proslovy v  angličtině a němčině, ochutnávky jídelníčku,  
který mohl mít i Leonardo, vysvětlení principu Leonardova mostu či jiného jeho vynálezu, 
ukázky z fiktivního Leonardova deníku nebo naprosto originální obrazy Mony Lisy.

	 Jak vidíte, úkoly byly opravdu rozma-
nité. Žáci mohli využívat existujících ma-
teriálů, ale také tvořit a vymýšlet. Cílem 
celé akce je především týmová spolupráce 
– vedení týmu, rozdělování úkolů a hlavně 
zodpovědnost vůči týmu. 
	 Zadavatelé úkolů ohodnotili výstupy 
z  úkolů body, po sečtení jsme zveřejnili 
výsledky (viz tabulka), které byly odeslány 
i rodičům.
	 Všem žákům, kteří svou prací přispěli 
ke zdařilým výstupům a přípravu nepod-
cenili, patří naše poděkování. 

Tým Vedoucí týmu Pořadí Body 
celkem

1. Werner 4. 181
2. Lukášová 2. 186
3. Opluštilová M. 9. 141
4. Houdková 5. 178
5. Budišová 1. 200
6. Vybíral 3. 185
7. Křenovská 7. 145
8. Fleischlinger 6. 163
9. Knorová 8. 144

Simona Kyánková, Dagmar Zárubová, 
Lucie Nedomová, garanti projektu
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Okresní kolo soutěže Zlatá srnčí trofej 2023
	 O víkendu 20. a 21. května proběhlo v Lysicích okresní kolo soutěže Zlatá srnčí trofej. 
Této soutěže pro mladé myslivce se zúčastnili ti nejlepší soutěžící z místního kola, a to nejen 
z lysického kroužku, ale i z Mysliveckého kroužku z Drnovic a Adjunkti ze Štěpánovic. 
Celkem se tedy sešlo 57 dětí se zájmem o přírodu a myslivost.
	 V sobotu jsme soutěž zahájili v příjemném prostředí Myslivecké chaty v Lysicích. Při 
slavnostním nástupu bylo vše, jak má být. I ti nejmenší znají a dodržují myslivecké tradice. 
Na dopoledne byly nachystány testy s otázkami z myslivosti, zoologie, péče o zvěř a poznáva-
cí ukázka plemen loveckých psů. Někteří soutěžící byli mírně zmatení, neboť psy některých 
loveckých plemen ve skutečnosti ještě neviděli. Po tomto náročném testu si všichni mohli 
odpočinout a popovídat s kamarády. Kdo chtěl, mohl si vyzkoušet střelbu ze vzduchovky.  
O tuto možnost měly zájem hlavně nejmladší děti, které ještě se vzduchovkou a střelbou nemají 
zkušenosti. Všichni byli šikovní a úspěšní. V poledne jsme všechnu námahu zajedli pořádným 
obědem, rozloučili se s myslivci, psy i kamarády a rozešli se domů. Čekala nás náročná neděle.
	 Druhý soutěžní den jsme zahájili tradičně v oboře u lysické školy. Na soutěžící čekala 
poznávací stezka a na ní vše, co jsme si na schůzkách kroužku ukazovali. Některé asi pře-
kvapily exponáty jako shoz z jelena milu nebo lebka medvěda. Šikovní myslivečci si však 
poradili i s tímto. Po projití stezky si všichni opekli špekáček a zkonzultovali své odpovědi 
s kamarády. Ve volné chvilce, než se opravili všechny odpovědi, jsme měli možnost zhlédnout 
ukázku sokolnických dravců i s krátkou odbornou přednáškou. Děti byly zvědavé a ptaly 
se na spoustu věcí, které zatím neznaly. Ti nejstatečnější zvládli podržet dravce na sokol-
nické rukavici. Tento program byl zajímavý i pro rodiče, kteří už pomalu přicházeli na 
slavnostní vyhlášení.
	 I když v národním kole soutěží mladí myslivci od 3. třídy, my jsme si udělali dvě kate-
gorie navíc. O první místo se tedy mohly utkat samostatně děti z 1. třídy a MŠ, děti ze  
2. třídy, žáci z 3.–5. třídy a nejstarší z 6.–9. třídy. Toto vyhlášení je vždy nejslavnostnější 
částí soutěže, nenechali si ho tedy ujít rodiče, prarodiče a kamarádi soutěžících ani zástup-
ci obcí a mysliveckých organizací. Na stupních vítězů se umístili následující:

Kategorie 0 
1. Urbanová Isabela – Lysice
2. Tancošová Tereza – Štěpánovice
3. Havlíček Matiáš – Štěpánovice

Kategorie A1 
1. Paleček Metoděj – Lysice
2. Škrabal Prokop – Drnovice
3. Gazdíková Veronika – Drnovice

Kategorie A2 
1. Matějková Amálie – Lysice
2. Jančová Amálie Irena – Lysice
3. Borková Eliška – Drnovice

Kategorie B 
1. Urbanová Johana – Lysice
2. Kašpar Jakub – Lysice
3. Trojanová Tereza – Lysice
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	 Gratulujeme všem, kteří se sou-
těže zúčastnili a uspěli ve velké kon-
kurenci, a úspěch přejeme všem, 
kteří se o hlavních prázdninách zú-
častní národního finále ZST v Jizbici 
pod Blaníkem.
	 Třešničkou na dortu celého dne 
pak bylo předání vyznamenání a me-
daile za práci s mládeží našemu ve-
doucímu, panu Arnoštu Šmétkovi. 
Pan Šmétka letos slaví půlstoletí sa-
mostatného vedení mysliveckého 
kroužku v Lysicích a za to si zaslouží 
velký obdiv a úctu. Moc blahopřeje-
me a děkujeme.
	 Také děkujeme městysu Lysice, 
obci Drnovice, ZŠ E. Beneše Lysice, 
ZŠ a MŠ Drnovice a OMS Blansko za 
podporu kroužků i této soutěže.

Naděžda Matalová, 
vedoucí mysliveckého kroužku

Dramatické kroužky 2. stupně 
Divadelní představení Baba Jaga a Vodník od Skalního mlýna
	 Poměrně velký zájem žáků o zapojení se do dramatického kroužku 2. stupně způsobil, 
že opět po několika letech začaly pracovat kroužky dva, a to mladších žáků 6.–7. ročníku  
a starších žákyň 8.–9. ročníku. V obou případech vznikly výborné party kamarádů, které 
se rády potkávaly. 
	 Po několika úvodních lekcích, v nichž se noví členové kroužků učili a ti zkušenější pro-
cvičovali dramatické prvky (jevištní řeč, pohyb, mimika a gesta…), jsme začali s nácvikem 
divadelních představení, neboť to je jeden z hlavních úkolů dramatického kroužku. 
	 S ohledem na počet členů kroužku mladších žáků (na začátku 16) jsem zvolila scénář 
pohádky Baba Jaga od Vlastimila Pešky, jehož dílo už jsem využila po několikáté, je totiž 
příslibem velké legrace, ale i možnosti zapojit skutečně hodně dětí. Pohádka Baba Jaga je 
sice inspirovaná ruskými pohádkami, konkrétně známým Mrazíkem, ale mnohé narážky 
z ní dělají spíše satiru či parodii. 
	 Starších děvčat bylo jen 6, ale tento malý počet nebyl na překážku v nácviku poetické 
divadelní hry, jejíž scénář jsem objevila zcela náhodou a nemá uvedeného autora. Název 
Vodník od Skalního mlýna napovídá, že se jedná o námět regionální, spojený s pověstmi 
z Moravského krasu.
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	 Zatímco nácvik se staršími probíhal bez obtíží a děvčata se ochotně chopila řady úkolů 
spojených s kulisami, kostýmy, rekvizitami, tedy věcmi souvisejícími s  realizací divadel- 
ního představení, s mladšími dětmi to komplikované bylo hodně. Nacvičovat s tak velkým 
počtem dětí nebylo jednoduché zejména proto, že se obvykle nesešli na zkoušce všichni. 
Dalším obtížným úkolem bylo samozřejmě naučit se text, často se totiž jednalo o rychlé 
střídání replik různých postav. Do toho přišly potíže s prostory na vystoupení. To nás nako-
nec přimělo vytvořit si divadelní třídu z hudebny, kde nová opona, závěs na okně a látkový 
zadní horizont spolu se zapůjčeným paravánem vytvořily sice malé, ale velice útulné jeviště. 
	 Po všech peripetiích proběhly ve středu 31. května 2023 slavnostní premiéry obou diva-
delních představení pro rodiče. Diváků se sešlo opravdu hodně, stejně tak milých děkovných 
slov a potlesku. Během děkovačky jsem se rozloučila s  jedinou absolventkou kroužku, 
Kristýnou Havlovou, která možná zúročí své dramatické zkušenosti v dalším studiu na 
střední škole. 
	 V  následujících dvou dnech 
sehrály oba kroužky 6 předsta- 
vení pro všechny žáky školy.  
S ohledem na kapacitní možnos-
ti hudebny jsme museli rozdělit 
diváky do šesti skupin. Musím 
uznat, že „dramaťáci“ fyzicky 
vydrželi tolik, jak profesionální 
herci (jednotlivá představení  
trvala 30–35 minut). Každé vy-
stoupení přineslo něco nového, 
někdy diváci výborně spolupra-
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covali, jinde pochopili vtipnou narážku a zasmáli se. Závěrečný potlesk, pochvala od spo-
lužáků nebo učitelů byla pro účinkující důležitou odměnou. Závěrem chci poděkovat za 
spolupráci paní ředitelce Pavle Nesnídalové, která je už několik let mou velkou pomocnicí 
při docvičování školních divadel a svými hudebními nápady skvěle doplňuje celé divadlo. 
	 Videonahrávka, která byla pořízena během představení pro rodiče, bude zájemcům z řad 
herců nebo rodičů k dispozici, stejně jako fotografie, jež jsou umístěny na webových strán-
kách školy.
	 Děkuji všem rodičům členů dramatických kroužků za podporu naší činnosti, bez vaše-
ho pochopení a spolupráce bychom se opravdu neobešli.

	 Mgr. Simona Kyánková, vedoucí kroužku

Volejbalový turnaj zaměstnanců škol
	 V pátek 19. května 2023 se díky nadšení týmu zaměstnanců lysické školy a za finanční 
podpory městysu Lysice v tělocvičně ZŠ uskutečnil 1. ročník Volejbalového turnaje zaměst-
nanců škol okresu Blansko. Turnaj dále sponzorsky podpořila ZŠ Edvarda Beneše Lysice, 
Drnovské koláčky, SKS Blansko, Chuť Moravy, Hříšná cukrárna Lysice a prodejny COOP 
Lysice a Olešnice. 
	 Smyslem akce bylo kromě poměření sil na sportovním poli také založení jakési tradice 
vzájemných setkávání s kolegy z okolních škol. Naše pozvání přijaly ZŠ Černá Hora, ZŠ  
a MŠ Rájec-Jestřebí, ZŠ a MŠ Kunštát, ZŠ Letovice a SPgŠ Boskovice, svojí účastí nás poctil 
i jeden mimoregionální soupeř – ZŠ Bystřice nad Pernštejnem. Hrálo se systémem „každý 
s každým“, a tak každý z účastníků odehrál šest zápasů. Všechny vzájemné souboje byly 
plné krásných herních akcí, leckdy dlouhých výměn míčů a úžasných sportovních výkonů, 
zároveň však z každé hry byla patrná přátelská atmosféra, smysl pro humor a duch fair play. 
Na základě výsledků jednotlivých utkání bylo sestaveno celkové pořadí jednotlivých druž-
stev v turnaji a všechny týmy obdržely hodnotné věcné odměny. 

    Krásnou odměnou pro pořádající 
tým naší ZŠ byly pozitivní reakce 
všech účastníků, kteří vysoce cenili 
bezproblémový chod a perfektní za-
jištění celé akce. Jistě je na místě po-
děkování sponzorům za podporu 
akce, sportovcům a sportovním fa-
nouškům za účast a skvělou atmo- 
sféru na hřišti i v ochozech a těšíme 
se zase za rok v Lysicích na viděnou 
a SPORTU ZDAR!

Za tým organizátorů  
ze ZŠ Edvarda Beneše Lysice 

Mgr. Andrea Musilová
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Mateřská škola Lysice informuje
	 Druhé pololetí školního roku bylo v Mateřské škole Lysice naplněno zajímavými vzdě-
lávacími aktivitami.
	 Týden po týdnu jsme s dětmi ve třídách prožívali různá témata, která jsou jim blízká. 
Sportovali jsme ve třídách, chodili jsme sáňkovat do obory, uspořádali jsme si ve školce 
karneval se soutěžemi a společnou diskotékou. Na jaře jsme si hráli na cestovatele, na pravěk, 
na ledové království, na ajťáky, policisty a hasiče, slavili jsme Den Země. Vždy se děti v rám-
ci probíraného tématu formou hry naučily řadu dovedností a dozvěděly se mnoho zajíma-
vých informací. Pilně jsme připravovali předškoláky k zápisu do základní školy. 
	 V  lednu jsme po několikaleté pauze absolvovali s přihlášenými dětmi lyžařský kurz 
v Olešnici, kde se děti pod vedením zkušených lektorů naučily základům lyžování. Celý 
kurz byl zakončen závody v karnevalovém oblečení. Děti tato sportovní disciplína velmi 
baví, a i přes vyšší finanční náročnost byl zájem o kurz vysoký.
	 Na jaře jsme se pečlivě připravovali na Velikonoce. Tvořili jsme velikonoční dekorace, 
pozvali jsme do mateřské školy i rodiče na velikonoční dílnu, ze které si děti odnesly vlast-
noručně vyrobené kraslice a jiné ozdoby. Přijali jsme pozvání paní kastelánky a navštívili 
jsme velikonoční výstavu na zámku.
	 Během 2. pololetí nás navštívilo několik divadélek s veselými pohádkami a chovatel 
papoušků se svými barevnými ochočenými svěřenci. Děti se dozvěděly spoustu zajímavos-
tí ze života těchto nádherných ptáků. Uspořádali jsme pro děti také zajímavé setkání  
s policisty, kteří dětem povídali o bezpečném chování na ulici, doma i ve volném čase.  
Děti si prohlédly policejní výbavu i auto, mohly si všechno osahat a vyzkoušet. 
	 V květnu děti všech tříd připravily pro své maminky oslavu Dne matek, která byla letos 
hodně netradiční. Kromě krátkého programu a dárečků děti nachystaly ve třídách pro 
maminky wellness procedury. V masážním koutku jim poskytly masáž celého těla pomocí 
různých technik a přístrojů, v kadeřnictví je učesaly, na kosmetice si maminky užily různé 

Navštěva policistů v MŠNavštěva policistů v MŠ

pleťové masky a líčení, v neh-
tovém studiu se jim děti po-
staraly o masáž rukou a nalí-
čily jim nehty…, v korálkárně 
děti pro maminky vyrobily 
náramek nebo v  mýdlovém 
studiu voňavé mýdlo. Nechy-
běla aromaterapie, muziko- 
terapie a kavárnička, ve které 
děti maminkám nachystaly 
občerstvení. Na závěr společ-
ně zavítali do fotokoutku,  
kde se na památku vyfotili. 
Strávili jsme společně příjem-
né odpoledne, plné dojem-
ných okamžiků. 
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	 Na konci května jsme se všichni společně vydali na výlet do Zoologické zahrady v Jih-
lavě. Tato zahrada je velmi vhodná pro menší děti. Není příliš rozsáhlá, takže ji děti zvlád-
ly celou obejít, a i přes menší rozlohu jsme v ní objevili spoustu zajímavých zvířat. 
	 Měsíc červen se již nesl v duchu dětských radovánek, které zahájil Den dětí. Děti u pří-
ležitosti jejich svátku navštívil kouzelník. Nyní během pěkných červnových dnů podniká-
me s  dětmi dlouhé procházky do okolí, užíváme si volného pohybu a venkovních her. 
V rámci spolupráce se Sborem dobrovolných hasičů jsme uspořádali na konci školního roku 
cvičný požární poplach, při kterém jsme si vyzkoušeli po zakouření budovy rychlou eva-
kuaci dětí a zaměstnanců, a pak jsme přihlíželi zásahu hasičů, kteří vyhledávali a evakuo-
vali ztracenou paní uklízečku. Naučili jsme se jak se chovat v takové nebezpečné situaci, 
jak dětem vše vysvětlit, aby se nebály a klidně spolupracovaly.
	 Připravujeme se na „Zahradní slavnost“, která se tradičně uskuteční 23. června u příle-
žitosti ukončení školního roku. Akce, které se zúčastní také členky SPOZ městyse Lysic, 
bude zahájena slavnostním ceremoniálem na nádvoří státního zámku, kde budou nejstarší 
děti pasovány na školáky.
	 Následovat bude zábavný program na školní zahradě, kde budou připraveny soutěže  
a minidiskotéka. V tento slavnostní den pak zůstanou ve školce nejstarší děti přes noc. Zaži-
jí další nezapomenutelné dobrodružství a přespí ve spacácích s paními učitelkami ve školce. 
	 Letos se rozloučíme s 36 dětmi, které nastoupí v září do základní školy. 

Výlet ZOO JihlavaVýlet ZOO Jihlava



4–6 / 2023	 31

	 Zápis nových dětí do mateřské školy se konal 11. května 2023. Mateřské škole bylo doru-
čeno 47 přihlášek. V souladu se stanovenými kritérii byly přednostně přijaty děti s trvalým 
bydlištěm v Lysicích, které nejpozději do konce kalendářního roku 2023 dosáhly 3 let věku. 
	 Mateřská škola bude v  měsíci červenci otevřena v  běžných provozních hodinách.  
V měsíci srpnu bude škola uzavřena, bude probíhat malování, úklid a běžná údržba. 
Nový školní rok bude zahájen v pondělí 4. září 2023.
	 Přejeme dětem krásné prázdniny, rodičům klidnou a pohodovou dovolenou, budoucím 
školákům úspěšný start do nového školního roku. V září se budeme těšit na nové kamará-
dy, kteří nastoupí do naší mateřské školy.
				    	 Mgr. Monika Sklářová, ředitelka školy

Rozsáhlá obnova zámecké zahrady 
se blíží ke konci 

	 Už v říjnu roku 2021 za-
čala rozsáhlá obnova zá-
mecké zahrady a zahrad-
nictví, která je v současné 
době ve své poslední třeti-
ně. Dokončeny jsou všech-
ny potřebné práce pod 
zemí, osazeny retenční 
nádrže, jímky i nové roz-
vody vody (1,6 km), elek-
trických rozvodů (1,1 km) 
i železné lemy záhonů  
a cestiček (4,6 km). Roz- 
vedena je také umělá zá-
vlaha. Všechny ohradní  
i opěrné zdi jsou staticky 
zajištěné, u opukových se 
pokračuje v omítání a jsou 
na ně ukotveny nové tre- 
láže pro jabloně i růže. 
Všechny schodiště, zídky 
i z nádvoří viditelné slou-
py unikátní kolonády jsou 
opraveny. Restaurátoři 
obnoví dvě kašny i bazén 
včetně jejich chrličů, re-
stauruje se bohatá sochař-
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mátka, kterou návštěvníci poprvé navštíví po dokončení prací, fíkovna, už má zprovoz- 
něnou střechu (ta za šlechtických majitelů na léto odjížděla a zase odjíždí do svahu) s novou 
šindelovou krytinou. Pracuje se na nových pařeništích.
	 Na velkém nádvoří zámku jsou už umístěny nové lavičky s opěradly i odpadkové koše 
na třídění odpadu, opraveny jsou i vodní valy včetně hráze. 
	 Zbývá také dokončit mlatové i štětové cesty, kompostiště, osadit nové lavičky v zahradě 
i orientační systém, ale vše směřuje k tomu, že se stihne plánované ukončení obnovy za 
téměř 180 mil. Kč v prosinci letošního roku. Rádi obnovenou zahradu zpřístupníme už 
v dubnu 2024 a slavnostně otevřeme po dosadbách letniček v červnu 2024.
	 Dovolte mi poděkovat Vám za shovívavost při probíhajících stavebních pracích i s uza-
vřením cesty nad zámkem a mezi zámkem a zahradnictvím, které bylo nutné pro zřízení 
staveniště a přesuny stavebního materiálu. Věřím, že se Vám obnovená zahrada bude líbit. 

Bc. Martina Rudolfová, 
kastelánka státního zámku Lysice, 

národní kulturní památky 
	

	

ská výzdoba či zhotovují kopie, včetně 
dvou velkých sfing na schodiště do  
tzv. kapucínky. Připraveny jsou i zdob-
né terakotové lemovky. Pro návštěv- 
níky zahrady vznikne nové návštěvní 
centrum při vstupu do zahrady. 
	 V  těchto dnech jsou osázeny do 
kvalitní nové zeminy dle projektu,  
který vycházel z  dobových podkla- 
dů (fotografií i archivních dokladů), 
všechny stromy i keře, takže už se za-
hrada ve své nové podobě konečně 
začíná rýsovat. Dosazovat se budou 
ještě trvalky a cibuloviny a pokládat 
travní koberec. 
	 Nepracuje se však pouze napravo 
od zámku, opravuje se také zahrad- 
nictví. Budovy už mají nové krytiny 
na střechách, rozvody vody, elektřiny, 
novou kotelnu, vzduchotechniku, 
truhlářské prvky i část omítek. Obno-
veny jsou všechny skleníky, finišuje  
se s  jejich zasklením. Technická pa-
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Zveme Vás na prázdninové akce 
na lysickém zámku

1. 7. od 15.00 do 17.00 
hraje Cimbálová muzika Majerán 
na velkém nádvoří před kavárnou, vstup volný

6. 6. v 19.00 
Don Quijote de la Mancha – divadelní představení 
Divadla klauniky Brno, hrají: Lennoire Montaine, Zuzana-Anna Rút/Moni-
ka Mušková Rajská, Libuše Sladká-Kvašná, Marcela Vítková, Dominika 
Dufková, Šárka Šildová a další. Vyšší umělecký dohled: Boleslav Polívka. 
Na velkém nádvoří zámku (v případě nepříznivého počasí v západním kříd-
le předzámčí), vstupné 120,– Kč (děti do 6 let věku zdarma).

7. 7. od 21.00 do 01.00 
hraje lysická rocková skupina LYROCK 
na velkém nádvoří zámku, vstupné 100,– Kč, občerstvení zajištěno 

V renesančním salónku vedle pokladny 
se vstupem volným najdete 

do 20. 8. 
Dřevění komedianti
Výstava loutek kočovných marionetářů 
ze sbírky Marie a Pavla Jiráskových 

od 22. 8. do 24. 9. 
Fotografie
Výstava fotografií Jaroslava Mareše, 
vernisáž výstavy 2. 9. v 15.00

Tradiční Dýňobraní 
připravujeme na přelomu září a října. 

Více najdete na www.zamek-lysice.cz.
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7. 7. 2023  
STÁTNÍ ZÁMEK LYSICE 
Velké nádvoří od 21. 00 hod.

ZAMEK-LYSICE.CZ / Vstupné 100,- Kč.×
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Informace 
z Lysického Jablíčka, z.s.

	 V úvodu si dovolím rekapitulaci toho, co už jsme letos v Jablíčku stihli. 
O Maškarním plese a Karnevalu pro děti jsem již psala v minulém zpravodaji. Dále jsme 
zorganizovali jarní výměnu šatníku. Oblečení se sešlo mnoho a každý, kdo si přišel vybrat, 
neodešel s prázdnou. Zbylé oděvy jsme věnovali na charitu Diakonii Broumov. Děkujeme 
skautům za pomoc s přenesením balíků do kostela.
	 S  teplejším počasím začaly akce, na kterých se prezentujeme buď skákacím hradem, 
nebo malováním na obličej. Z posledních bych zmínila Čarodějnice v letním kině, Běhy 
lysickou oborou, Pochod Halasovým Kunštátskem v Nýrově, Svátky řemesel v Kunštátě, 
Výročí SDH Lysice a další. Děkuji všem aktivně zapojeným maminkám za pomoc. 
	 V prostorách centra probíhalo 
několik pravidelných akcí. Jednak 
pro rodiče s dětmi: Cvičení, Her-
nička, Setkání na pískovišti a před-
stavení herny Senzory Play. Dále 
pro menší i větší děti: Tancování 
s  Nely, Angličtina pro nejmenší, 
Pohádková školička, Ukulele. Pro 
dospělé: kurzy šití a ukulele. Jsme 
rádi, že je o tyto kroužky zájem. 
	 Přes celé prázdniny probíhají 
v Jablíčku tradiční příměstské tá-
bory, které byly i letos velmi rych-
le obsazené. 
	 Na podzim bychom rádi po-
kračovali s  obvyklým kroužky, 
jejichž rozpis zveřejníme během 
září. Také chceme pokračovat s do-
poledním kroužkem Pohádková 
školička. Pokud bude zájem i dva-
krát týdně. Přihlášky budou k dis-
pozici koncem srpna. 
	 Sledujte náš Facebook, stránky: http://www.mcjablicko.xf.cz/ a nástěnku u kostela.
	 Rádi mezi sebou přivítáme aktivní maminky, které pomohou s organizací akcí nebo 
chtějí vést nějaký pravidelný kroužek. Nejlépe kondiční cvičení pro maminky ve večerních 
hodinách. Neváhejte a přihlaste se na našem emailu: mc.jablicko@seznam.cz.
	 Závěrem přeji všem krásné léto. Klidné dovolené, na kterých načerpáte energii a hlavně 
mnoho silných zážitků s rodinou.

Za tým Lysického Jablíčka 
Mgr. Lucie Růžičková
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Fotbalový oddíl 
TJ Sokol Lysice

	 Pro mnoho čtenářů Lysického zpravodaje, zejména pak těch, 
kteří sledují místní sportovní dění, se jistě jedná o překvapivý nadpis 
– Lysice přece už dlouho nemají fotbalové mužstvo. Nicméně, jak bylo 
naznačeno v minulém vydání, už poměrně dlouho se rozvíjí iniciativa 
tento stav změnit. Vše dospělo do stavu, kdy už je možné současný stav 
veřejně komunikovat. A to proto, že koncem května byla podána přihláška do soutěžního 
ročníku 2023/2024 okresní soutěže, a je mi tedy velkou ctí zde tímto potvrdit, že dospělý 
fotbal s lysickým nadpisem se do našeho městyse od léta vrátí.
	 Poslední sezonou, kterou místní mužstvo odehrálo, byla sezona 2013/2014. Tehdy 
skončilo na posledním místě tabulky III. třídy s pěti body a hrůzostrašným skóre 19:110. 
A jako tehdejší člen týmu mohu zodpovědně napsat, že v té době lysický fotbal nebavil 
absolutně nikoho. Nebylo se čemu divit, tréninků se zúčastňovalo jen pár jedinců a na 
některé zápasy se jezdilo jen s deseti hráči. Vše tedy mířilo k tomu, že do další sezony se 
už tým do soutěže nepřihlašoval. Tolik připomenutí minulosti, nyní k začátku nové kapi-
toly.
	 V  průběhu následujících devíti let proběhly minimálně tři pokusy (o kterých vím) 
obnovit místní fotbal. U prvních dvou ale zůstalo jen u úvodní schůzky. Uchytil se až 
třetí pokus. Na den 24. 7. 2022 byla z iniciativy Michala Hložka svolána schůzka, které se 
zúčastnilo devět dalších kluků, bývalých lysických hráčů. Setkání proběhlo v pozitivní 
náladě a bylo plné odhodlání se stavem místního dospělého fotbalu něco udělat. Po dis-
kuzi bylo odsouhlaseno, že začneme společně trénovat s cílem obnovit fotbalový oddíl  
a přihlásit ho do následujícího ročníku. Naprostá shoda panovala i v tom, že nové mužstvo 
by mělo navázat na místní tradici a fungovat pod hlavičkou TJ Sokol Lysice.
	 Trénovat se začalo v  srpnu 2022 na fotbalovém hřišti s  účastí kolem deseti hráčů.  
Čekal nás téměř roční časový test soudržnosti a odhodlání v trénincích vydržet. Dnes se 
již dá konstatovat, že tým tímto časovým testem úspěšně prošel. Celý podzim se tréno- 
valo dvakrát týdně, přes zimu navázal jeden trénink týdně v tělocvičně ZŠ. Postupně se 
přidávali další hráči. Na jaře se opět začalo trénovat dvakrát týdně na hřišti a odehrál se  
i jeden přátelský zápas ve Voděradech, kde si většina hráčů ověřila, že vydržet 90 minut 
na hřišti není žádný med a bude potřeba ještě zapracovat na fyzické kondici. Pokračovali 
jsme tedy a pokračujeme v trénincích až do dnešních červnových dní. 
	 Od jara tohoto roku bylo potřeba začít řešit i organizační záležitosti. V dubnu byl za-
ložen, resp. obnoven klub Tělovýchovná jednota Sokol Lysice v rámci FAČR. Během květ-
na jsme začali s registracemi hráčů, kteří nebyli v dané době aktivními hráči jiných klubů, 
u několika se zase začal řešit přestup z jejich současných klubů. A jak již bylo zmíněno, 
koncem května byla poslána přihláška do soutěže. Dále také proběhla schůzka se zástup-
ci spolku Žijeme Hrou, který spravuje a využívá lysické hřiště, kde byly nastaveny základ-
ní obrysy spolupráce tak, aby bylo možné využívat hřiště oběma subjekty.
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	 Stále nás však čeká mnoho práce a výzev, a to jak po sportovní stránce, tak i v organi-
začních záležitostech. Nacházíme se na začátku, doufejme, dlouhé nové kapitoly lysického 
fotbalu. Přesto se už zde sluší vyslovit několik poděkování. A to vedení městyse za dosa-
vadní podporu, vedení TJ Sokol Lysice za spolupráci při obnově klubu. Dále pak Břetisla-
vu Šulcovi za podporu, aktivní přístup a moderaci diskuzí nejen v rámci klubu. A samo-
zřejmě děkujeme také paní Aleně Kyrczové a panu Jaroslavu Čechmanovi za sdílení 
zkušeností a podporu při řešení administrativních záležitostí. Bez uvedených by se obno-
vení místního fotbalu nepodařilo.
	 S ohledem na to, že se jedná o poslední číslo zpravodaje před začátkem sezony, rád bych 
tímto pozval nejen všechny fotbalové nadšence na místní fotbalový stánek na zápasy do-
mácího mužstva. Bohužel v tento moment nelze být více konkrétní z pohledu termínů. 
Soutěž se teprve bude losovat, pravděpodobný začátek ale vypadá na druhý srpnový víkend. 
Kromě toho se předběžně plánuje přátelské utkání na sobotu 22. července. Vše bude ještě 
upřesněno.

S přáním pěkného léta za Fotbalový oddíl TJ Sokol Lysice 
Zdeněk Trávníček

Přátelské utkání ve VoděradechPřátelské utkání ve Voděradech
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Letní kino Lysice – program

ČERVEN 2023
Den 	 Datum	 Čas	 Film
So	 17. 6.	 21:30	 Mimoni 2: Padouch přichází
So	 24. 6.	 21:30	 Top Gun: Maverick
Pá	 30. 6.	 21:30	 Největší dar

ČERVENEC 2023
Den 	 Datum	 Čas	 Film
So	 1. 7.	 21:30	 Největší dar
Po	 3. 7.	 21:15	 Kocour v botách: Poslední přání
Út	 4. 7.	 21:15	 Invalida
So	 8. 7.	 21:15	 Ostrov
Út	 11. 7.	 21:00	 Princezna Rebelka
St	 12. 7.	 21:00	 Bastardi: Reparát
Čt	 13. 7.	 21:00	 Asterix a Obelix: Říše středu
Pá	 14. 7.	 21:00	 Jan Žižka
Po	 17. 7.	 21:00	 Super Mario Bros. ve filmu
Út	 18. 7.	 21:00	 Buď chlap!
Pá	 21. 7.	 21:00	 Děti Nagana
Pá	 28. 7.	 20:45	 Přání k narozeninám

SRPEN 2023
Den 	 Datum	 Čas	 Film
St	 2. 8.	 20:45	 Za vším hledej ženu
Čt	 3. 8.	 20:45	 Princ Mamánek
Pá	 4. 8.	 20:45	 Muž, který stál v cestě
Út	 8. 8.	 20:45	 Myška Pattie: Na vlnách dobrodružství
St	 9. 8.	 20:45	 Život pro samouky
Čt	 10. 8.	 20:45	 Dungeons & Dragons: Čest zlodějů
Pá	 11. 8.	 20:45	 Dvě slova jako klíč
Út	 15. 8.	 20:30	 Zoubková víla

Další program v srpnu bude upřesněn.

ZÁŘÍ 2023
Den 	 Datum	 Čas	 Film
Pá	 1. 9.	 20:30	 Nikdy neříkej nikdy
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@veterina_merlin
info@veterinamerlin.cz

+420 739 252 110

MVDr. Petra Miklišová 
Komenského 119

679 71 Lysice

ORDINAČNÍ DOBA
Po-Pá 17:00-19:00

So 9:00-11:00

@veterina_merlin
info@veterinamerlin.cz

+420 739 252 110

MVDr. Petra Miklišová 
Komenského 119

679 71 Lysice

ORDINAČNÍ DOBA
Po-Pá 17:00-19:00

So 9:00-11:00



INZERCE
Rodina hledá pronájem rodinného domu se zahradou po dobu výstavby svého domu.

Ideálně po ose Lysice – Kunštát – Olešnice a přilehlých obcí. Tel. 602 822 933.

Lysický zpravodaj. Za obsahovou správnost materiálů zveřejněných v Lysickém zpravodaji ručí autoři. 
Příspěvky přijímá Eva Hošková v kanceláři matriky (mobilní tel: 724 189 208, e-mail: matrika@ mestys.
lysice.cz). Příspěvky zasílané e-mailem musí být zpracovány ve formátu A4 na výšku, text ve WORDU 
a obrázky ve formátu jpg. Obrázky se posílají samostatnou přílohou, nikoli jako součást textu.  
Za změny programů kulturních a společenských akcí odpovídají pořadatelé. Za tiskové chyby neručíme. 
Anonymy nezveřejňujeme! Číslo 4,5,6/2023 vychází v Lysicích v červnu 2023. Vydává Městys Lysice, 
Horní náměstí 157, pod registrační značkou MK ČR E 11460. Odpovídá: Mgr. Pavel Dvořáček, starosta. 
Tisk, sazba a grafická úprava Reprocentrum, a.s., Blansko – www.reprocentrum.cz.
Cena: zdarma


